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Vraag 1
Welke stof zal wel reageren met een warme aangezuurde kaliumpermanganaatoplossing?​
a. 3-methylpentaan​
a. 4-methylpentaanzuur​
a. methylcyclopentaan​
a. 3-methyl-1-pentanol ​

Vraag 2
Gegeven: RCH2OH is een vereenvoudigde formule voor een alcohol.

Bij de omzetting van een primaire alcohol met een overmaat aangezuurde
kaliumpermanganaatoplosssing vindt een redoxreactie plaats.

Met welke halfreactie kan de volledige omzetting van de reductor het beste aangegeven worden?​
a. RCH2OH        → RCHO   +   H2​
a. RCH2OH        →  RCHO   +  2H+ + 2e–​
a. RCH2OH  +  H2O    →  RCOOH  +  2H2​
a. RCH2OH  +  H2O    →  RCOOH  +  4H+ + 4e–​

Vraag 3
Beoordeel de vergelijkingen van de volgende twee redoxreacties:

I    2H2O(l)  + Ca(s)   → 2H2(g)  + Ca2+(aq)  +  2OH–(aq)

II    2H2O(l)  + 2F2(g)  →  O2(g)   +   4HF(aq)

 

Bij welke reactie treedt H2O op als reductor?

a. bij I en II ​
a. alleen bij I ​
a. alleen bij II ​
a. bij geen van beide​

Vraag 4
Geef, zonder gebruik te maken van het BINAS, van de onderstaande redoxkoppels aan wat de
juiste bijbehorende halfreactie is:

TcO4- / Tc2+
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Vraag 5
Geef, zonder gebruik te maken van het BINAS, van de onderstaande redoxkoppels aan wat de
juiste bijbehorende halfreactie is:

CO2 / H2C2O4

Vraag 6
Geef, zonder gebruik te maken van het BINAS, van de onderstaande redoxkoppels aan wat de
juiste bijbehorende halfreactie is:

HIO / I2

Vraag 7
Geef, zonder gebruik te maken van Binas de juiste halfreactie van onderstaand proces.

Een oplossing van een aangezuurde oplossing van BrO3-  reageert tot Br-​
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